

Dodatok k zmluve o pripojení - kúpa koncového zariadenia

... T ... Com

KZ	9902226303 K zmluve číslo
1165872700 Kód účastníka	1165872703 Kód adresáta

Žiadateľ vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. križikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).
* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť
** - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

Kupujúci – účastník					
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Nemocnica Poprad, a.s					
Typ: Právn. osoba alebo podnikateľ					
IČO: 36513458		IČ DPH: SK2022127657			
Zapísaný v Obchodnom registri:		Oddiel:	Vložka číslo:		
Ulica: Banická	Obec: Poprad	PSČ: 05845	Dodacia pošta: Poprad 1		
Súpisné číslo: 803	Orientačné číslo: 28	Poschodie:	Miestnosť č.:		
**Kontaktný telefón: ---	**Fax:	**E-mail:			
Splnomocená osoba alebo zákonný zástupca					
Priezvisko, meno, titul:		Číslo OP:	**Kontaktný telefón:		
Ulica:	Obec:	PSČ:	**Mobil:		
Predmet zmluvy					
Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu dole uvedený tovar. Kupujúci sa zaväzuje tovar od predávajúceho prevziať a uhradiť kúpnu cenu.					
Typ KZ	Program	Akciová predajná cena KZ v EUR bez DPH	DPH v EUR	Akciová predajná cena KZ v EUR s DPH	Zmluvná pokuta v EUR (DPH sa neúčtuje)
Vigor 2700 VGST	Turbo 2/Turbo 2 Solo	83,25	16,65	99,90	49,25
Cena celkom s DPH v €:					99,90
Ďalšie ustanovenia					
1. Žiadateľ sa zaväzuje užívať službu definovanú v príslušnom cenovom výmere počas definovanej doby viazanosti od podania návrhu na uzatvorenie Zmluvy o pripojení alebo návrhu na zmenu existujúcej Zmluvy o pripojení. 2. ST dodá účastníkovi špecifikované koncové zariadenie pri zriadení aDSL Prístupu, prípadne mu bude doručené v zmysle podmienok konkrétnej ponuky na adresu uvedenú v zmluve, pričom preberajúca osoba je povinná pri preberaní preukázať svoju totožnosť. 3. V prípade zániku Zmluvy o pripojení počas doby viazanosti z dôvodov na strane účastníka alebo porušenia zmluvných podmienok akcie, sa účastník zaväzuje zaplatiť ST zmluvnú pokutu, v závislosti od typu zvoleného voľiteľného programu a zakúpeného KZ. 4. Ku každej objednanej službe je možné zakúpiť si iba jedno z ponúkaných KZ za akciovú cenu. 5. Predávajúci neposkytuje dodatočnú výmenu zakúpeného tovaru, s výnimkou uplatnenia nároku za vady podľa § 436 a nasl. Obch. zák. a § 622 a nasl. Obch. zák. 6. Ostatné vzťahy neupravené týmto Dodatkom sa riadia príslušnými ustanoveniami Zmluvy o pripojení, Všeobecnými podmienkami ST na poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby Internet, Všeobecnými podmienkami ST na poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby Magio internet Optik, Všeobecnými podmienkami na poskytovanie elektronickej komunikačnej služby Volania Optik, Volania Optik Start, Volania Optik Klasik, Volania Optik Komplet a cenovými výmery s dobou účinnosti aktuálnou k dátumu podpisu Dodatku k zmluve o pripojení - kúpa koncového zariadenia.					
Spôsob vyúčtovania kúpnej ceny					
<input type="checkbox"/> pri doručení tovaru kuriérom (dobierka)					
<input checked="" type="checkbox"/> v príslušnom účte/faktúre za telekomunikačné služby					
Miesto:	Miesto:	Kód obchodného miesta: R5031			
Dátum:	Dátum akceptácie návrhu:	Meno predajcu: Mikitová Melánia			
podpis a pečiatka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Meno pracovníka:	Dátum prevzatia: 8.6.2011			
	podpis a pečiatka poskytovateľa/zástupcu poskytovateľa	Tel. číslo:			
		podpis a pečiatka predajcu / zástupcu poskytovateľa			

